Задание 1 
Решить задачи
ВАРИАНТ 10
1 Уравнения механических характеристик двигателя и исполнительного органа рабочей машины имеют вид 
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= 450 – 5М и Мс = 24 + 2
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. Определить аналитически установившийся момент Муст.

2 Для подъёмного механизма, кинематическая схема которого приведена на рисунке, определить приведенный к валу двигателя статический момент 
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3 Для подъёмного механизма, кинематическая схема которого приведена на рисунке, необходимо определить суммарный момент инерции системы, приведенный к валу двигателя при подъёме груза массой 
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кг(м2. Моменты инерции, приведенные к валу двигателя: редуктора 
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4 Определить время переходного процесса при следующих условиях: момент инерции 
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= 0,15 кг.м2 ; динамический момент 
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5 Лебедка при подъеме груза (рисунок) включает в себя барабан с канатом Б, крюк К, груз Г, редуктор Р и двигатель Д.  Определить статический момент, приведенный
 к валу двигателя при подъеме крюка с грузом. Данные механизма: вес груза 
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 = 1,0 м/с; кпд редуктора 
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6 Механизм вращательного действия (рисунок) включает в себя рабочий механизм РМ, редуктор Р и двигатель привода Д. Определить динамический момент 
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 = 100 рад/с и моментом инерции 
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ВАРИАНТ 13
1 Уравнения механических характеристик двигателя и исполнительного органа рабочей машины имеют вид 
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= 300 – 5М и Мс = 12 + 
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. Определить аналитически установившийся момент Муст.

2 Для подъёмного механизма, кинематическая схема которого приведена на рисунке, определить приведенный к валу двигателя статический момент 
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3 Для подъёмного механизма, кинематическая схема которого приведена на рисунке, необходимо определить передаточное отношение редуктора при подъёме груза массой 
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4 Определить динамический момент, который при моменте инерции 
[image: image52.wmf]J

= 0,2 кг.м2 обеспечит увеличение скорости на 210 рад/с за время переходного процесса 
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5 Лебедка при подъеме груза (рисунок) включает в себя барабан с канатом Б, крюк К, груз Г, редуктор Р и двигатель Д.  Определить динамический момент 
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= 100 рад/с; суммарный приведенный момент инерции механизма (лебедки) при подъеме крюка с грузом 
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6 Механизм вращательного действия (рисунок) включает в себя рабочий механизм РМ, редуктор Р и двигатель привода Д. Определить динамический момент 
[image: image63.wmf]0

.

дин

M

при холостом пуске с постоянным ускорением 
[image: image64.wmf]dt

dw

п

=

e

= 50 рад/с2(
[image: image65.wmf]0

м

J

=0). Данные механизма:Двигатель характеризуется установившейся скоростью 
[image: image66.wmf]w

 = 100 рад/с и моментом инерции 
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